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Δύο εικόνες, περισσότερες από δύο χιλιάδες λέξεις! 
 

     
 
Ιδιόκτητα Γραφεία στη Λ. Συγγρού 175- Αθήνα 

 
η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 

 
 



  
                                                                                           Αρ. Σελίδας 2 

Και δύο δημόσια έγγραφα που βεβαιώνουν  

το τέλος και την αρχή της Νέας Εποχής στις Ασφαλίσεις :  

          

Διευκρινίσεις επί μη «ορατών» σημείων  

1. Ο Όμιλος «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» ασκεί πρωτασφαλιστικές και αντασφαλιστικές εργασίες, με ελάχιστες εκχωρήσεις 
αντασφαλίστρων στο εξωτερικό. Έτσι, σημαντικά χρηματικά ποσά παραμένουν στη χώρα και επενδύονται ετησίως στη Θεσ/νίκη, 
Αθήνα και άλλες περιοχές, με αλματώδη και σταθερή αύξηση των περιουσιακών στοιχείων των αποκεντρωμένων Επιχειρήσεων του 
Μακεδονικού Ομίλου. 
2. Ο ίδιος Ιδιωτικός Όμιλος των 1.200 Ελλήνων -μόνον- Μετόχων και 1.200 Συνεργατών δεν ανταγωνίζεται το Ελληνικό Κράτος. 
Αντίθετα, συνεισφέρει στο ίδιο πολλά και το συμπληρώνει έμπρακτα και αποτελεσματικά -όπως συνεχώς πληροφορείται το κοινό από 
τα Μ.Μ.Ε.- στις ελλείψεις του (το Ε.Κ.Α.Β. έχει καθηλωμένα τα Ελικόπτερά του, αλλά τα Ελικόπτερα του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ           
-μοναδικά πλέον στη Βόρεια Ελλάδα- πετούν και σώζουν ανθρώπινες ζωές, ενώ εξυπηρετούν τις πολλές ανάγκες των 
μετακινούμενων πολιτών, τουριστών και επιχειρηματιών). 
3. Ο Όμιλος «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ανταγωνίζεται και αποδεδειγμένα συμ-ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΙ στους δύσκολους χώρους των «μαζικών 
ασφαλίσεων» του ευρύτατου κοινού (όπως είναι οι Ασφαλίσεις Αυτοκινήτων, Βοήθειας, Νομικής Προστασίας, Ατυχημάτων κ.λπ.) και 
αντιμετωπίζει επιτυχώς ιδιωτικούς πολυεθνικούς Ομίλους, με μεγαλύτερο μάλιστα αριθμό ασφαλισμένων αλλά χαμηλότερα 
ασφάλιστρα! Αυτή είναι η σοβαρότερη και ουσιαστικότερη προσφορά του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» στο κοινωνικό σύνολο και το 
Ελληνικό Κράτος, το οποίο δια των ελεγχόμενων υπ΄ αυτού Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, προσπαθεί να ανταγωνισθεί την 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ! Μετά τους 300.000 και συνεχώς αυξανόμενους Έλληνες ασφαλιζομένους, τώρα και αυξανόμενος αριθμός 
Αλλοδαπών, γνωρίζει και αναζητεί τις πολλαπλές και χρήσιμες, επί 24ωρης βάσης, παρεχόμενες Υπηρεσίες του Ομίλου 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. Η «Ιντερσαλονίκα», όπως την προφέρουν οι Άγγλοι Τουρίστες και άλλοι αλλοδαποί, έγινε μέρος της ζωής τους, 
ενώ τα δράματα που διαπιστώνονται στα βόρεια σύνορα της χώρας μας (άμεση ανάγκη διέλευσης των συνόρων για έκτακτες 
περιπτώσεις ανθρώπινου πόνου και απειλής περιουσιών Επιχειρηματιών στα Βαλκάνια) εξυπηρετούνται άμεσα από τις 
διανυκτερεύουσες Υπηρεσίες και κατά τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες. Ενδεικτική είναι η περίπτωση που χρειάσθηκε να εκδώσει η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Πράσινες Κάρτες για μεταφορά τραυματία σε όχημα γνωστής ανταγωνίστριάς της Ασφαλιστικής Εταιρίας, αλλά και 
άλλων δυστυχών ανθρώπων, που έκαναν έκκληση εγκλωβισμένοι στα σύνορα στις 4 και 5 το πρωί, Σαββατοκύριακων και αργιών! 

4.  Η Ασφάλιση, όπως τη δίδαξε ο Αριστοτέλης και την υλοποίησε ο Μ. Αλέξανδρος με την, πρώτη στον κόσμο, Ασφαλιστική 
Εταιρία, δεν είναι «μηχανή που καταπίνει ανθρώπους για να βγάζει χρήματα».  

Η Ασφάλιση στην Ελλάδα, πλέον,  λέγεται  ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ!  

 

 


